



**PREGÃO PRESENCIAL Nº 16/2015  
RETIFICAÇÃO nº 01**

Levamos ao conhecimento dos interessados a retificação do Anexo VI do Pregão Presencial nº 16/2015. Ficam alteradas as descrições dos itens 06, 07, 11, 39 e 40 e o valor unitário do item 06, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

Item	Descrição	Quantidade estimativa	Preço máximo unitário (R\$)	Preço máximo Total (R\$)
06	Pneu 1400 x24 G2 lonas borrachudo	84	2.765,00	232.260,00
07	Pneu 10-16.5 mini carregadeira Bob Cat 10	08	880,00	7.040,00
11	Pneu 185 R14 102/100	124	344,00	42.656,00
39	Pneu 1000x20 radial para terreno misto	12	1.350,00	16.200,00
40	Pneu 1000x20 radial para terreno misto	24	1.450,00	34.800,00

**LEIA-SE:**

Item	Descrição	Quantidade estimativa	Preço máximo unitário (R\$)	Preço máximo Total (R\$)
06	Pneu 1400 x24 G2 <b>24 lonas</b> borrachudo	84	<b>4.400,00</b>	<b>369.600,00</b>
07	Pneu 10-16.5 mini carregadeira Bob Cat <b>10 lonas</b>	08	880,00	7.040,00
11	Pneu 185 R14 102/100 <b>08 lonas</b>	124	344,00	42.656,00
39	Pneu 1000x20 radial para terreno misto <b>direcional 19,9mm</b>	12	1.350,00	16.200,00
40	Pneu 1000x20 radial para terreno misto <b>tração 23 mm</b>	24	1.450,00	34.800,00



Sendo assim, o valor total estimado para esta licitação passa a ser de **R\$ 1.382.332,50**  
(Um milhão trezentos e oitenta e dois mil trezentos e trinta e dois reais e cinquenta centavos).

As demais condições do edital permanecem inalteradas.

Campos Novos, 10 de abril de 2015.